Analisi Matematica 1, Scritto B. Durata della prova: 2 ore

Cognome

Matricola

Domanda 1 [4 punti]

(i) Dare la definizione di successione (a,)nen crescente.

(ii) Dare un esempio di una successione (an)nen tale che nll)rf Qp = —00.
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Domanda 2

(i) Enunciare il teorema degli zeri.

[4 punti]

(i) Verificare che la funzione f(z) = (z + 1) - 3" — 5 ammette uno zero nell’intervallo [0, 2].
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Esercizio 1

Studiare il carattere della serie
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Esercizio 2

Disegnare il grafico di una funzione f : [1,7] — R con f'(2) =

con un punto angoloso in = 5 e con f'(6) = 0.

Risoluzione
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—1, non continua in z = 3, con f/(4) =1,
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Esercizio 3 .

Calcolare la derivata direzionale D, f(2,1) per la funzione f(z,y) = zy>+ z3y ed il versore (—@, %)
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Esercizio 4 zZ3 T Y) [4 punti]
Studiare il limite
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Esercizio 5

Disegnare l'insieme D = {(z,y) € R?: 0 <z <1, Jz <y < 3}. Calcolare l'integrale
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